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В треугольнике АВС проведена 
биссектриса CL

 

 

Найдите угол 
АСВ.

 

 

Найдите угол 
АСВ.
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Найдите величину тупого угла параллелограмма АВСD, 
если биссектриса угла А образует со стороной ВС угол,
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Диагональ BD параллелограмма АВСD образует с его 
сторонами углы,  равные

  

 

А А

В ВС С

D D

 
 

 
 

Найдите меньший угол 
параллелограмма.



II 
вариант

I 
вариант

Радиус окружности, 
описанной около 
равностороннего 
треугольника, 
равен 10√3. Найдите 
длину стороны этого 
треугольника.
 

Радиус окружности, 
описанной около 
равностороннего 
треугольника, равен 11√3. 
Найдите длину стороны 
этого треугольника. 
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вариантЦен траль ный 

угол AOB опи ра ет ся на 
хорду AB дли ной 6. При 
этом угол OAB равен 60°. 
Най ди те радиус 
окружности.

12 12

В окруж но сти с цен тром в 
точке О про ве де ны 
диаметры AD и BC, 
угол OCD равен 30°. Най ди 
те величину угла OAB.
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Найдите гра дус ную меру 
∠MON, если 
известно, NP — диаметр, а 
гра дус ная мера 
∠MNP равна 18°.

Найдите ∠DEF, если гра дус 
ные меры дуг DE и EF равны 
150° и 68° соответственно.
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Точки A и B делят окруж 
ность на две дуги, длины 
ко то рых относятся как 
9:11. Най ди те величину 
цен траль но го угла, опи ра 
ю ще го ся на мень шую из 
дуг. Ответ дайте в 
градусах.

Точки A и B делят окруж 
ность на две дуги, длины 
ко то рых относятся как 
8:10. Най ди те величину 
цен траль но го угла, опи ра 
ю ще го ся на мень шую из 
дуг. Ответ дайте в 
градусах.
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са на окружность, ко то рая 
ка са ет ся его сто рон в точ 
ках A и B. На одной из дуг 
этой окруж но сти вы бра ли 
точку C так, как по ка за но 
на рисунке. Най ди те ве ли 
чи ну угла ACB.

В угол C ве ли чи ной 83° впи са 
на окружность, ко то рая ка са 
ет ся сто рон угла в точ 
ках A и B. Най ди те угол AOB. 
Ответ дайте в градусах.
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В угол C ве ли чи ной 83° впи 
са на окружность, ко то рая 
ка са ет ся сто рон угла в точ 
ках A и B. Най ди те 
угол AOB. Ответ дайте в 
градусах.

В угол C ве ли чи ной 72° впи са 
на окруж ность, ко то рая ка са 
ет ся сто рон угла в точ 
ках A и B, точка O - центр 
окружности. Най ди те 
угол AOB. Ответ дайте в гра 
ду сах.
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вариантСторона AC тре уголь ни 

ка ABC со дер жит центр опи 
сан ной около него 
окружности. Най ди те ∟С  , 
если  ∟А=75  . Ответ дайте 
в градусах. 

Центр окружности, 
описанной около 
треугольника ABC, лежит на 
стороне AB. Найдите 
угол ABC, если 
угол BAC равен 30°. Ответ 
дайте в градусах.
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вариантЦентр окружности, 

описанной около 
треугольника ABC, лежит 
на стороне AB. Найдите 
угол ABC, если 
угол BAC равен 30°. Ответ 
дайте в градусах.

Центр окружности, 
описанной около 
треугольника АВС, лежит на 
стороне АВ. Найдите 
угол АВС, если 
угол ВАС равен 44°. Ответ 
дайте в градусах. 
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вариантНа окружности с центром в 

точке О отмечены точки 
А и В так, что ∟АОВ=120, 
длина меньшей дуги 
АВ равна 61. Найдите длину 
большей дуги   . 

На окруж но сти с цен тром O 
от ме че ны точки A и B так, что 
∟АОВ=57  длина мень шей 
дуги AB равна 57. Най ди те 
длину боль шей дуги. 
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АC и BD — диа мет ры 
окруж но сти с цен тром O. 
Угол ACB равен 36°. Най ди 
те угол AOD. Ответ дайте в 
градусах.

AC и BD — диа мет ры окруж но 
сти с цен тром O. 
Угол ACB равен 23°. Най ди те 
угол AOD. Ответ дайте в 
градусах.
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